

ERRATA

No item **17. CRONOGRAMA**, onde se lê:

Evento	Data
Lançamento do Edital	26/12/2012
Encaminhamento das propostas	Até 10/02/2012
Divulgação dos resultados da seleção	15/02/2013
Bolsas da 1ª Entrada	
Indicação dos bolsistas no AgilFAP e entrega da documentação complementar impressa	Até 25/02/2013
Entrega dos Termos de Outorga assinados à FACEPE	Até 28/02/2013
Vigência das bolsas	A partir de 01/02/2013
Entrega dos Relatórios Parciais dos bolsistas	Até 10/09/2013
Entrega dos Relatórios Finais dos bolsistas	Até 28/02/2014
Bolsas da 2ª Entrada	
Indicação dos bolsistas no AgilFAP e entrega da documentação complementar impressa	Até 10/08/2013
Entrega dos Termos de Outorga assinados à FACEPE	Até 20/08/2013
Vigência das bolsas	A partir de 01/08/2013
Entrega dos Relatórios Parciais dos bolsistas	Até 11/02/2014
Entrega dos Relatórios Finais dos bolsistas	Até 30/09/2014

Leia-se:

Evento	Data
Lançamento do Edital	27/12/2013
Encaminhamento das propostas	Até 14/02/2014
Divulgação dos resultados da seleção	19/02/2014
Bolsas da 1ª Entrada	
Indicação dos bolsistas no AgilFAP e entrega da documentação complementar impressa	Até 28/02/2014
Entrega dos Termos de Outorga assinados à FACEPE	Até 10/03/2014
Vigência das bolsas	A partir de 01/03/2014
Entrega dos relatórios parciais dos bolsistas	Até 11/09/2014
Entrega dos relatórios finais dos bolsistas	Até 31/03/2015

Bolsas da 2ª Entrada

Indicação dos bolsistas no AgilFAP e entrega da documentação complementar impressa	Até 10/08/2014
Entrega dos Termos de Outorga assinados à FACEPE	Até 20/08/2014
Vigência das bolsas	A partir de 01/08/2014
Entrega dos relatórios parciais dos bolsistas	Até 11/02/2015
Entrega dos relatórios finais dos bolsistas	Até 30/08/2015

Recife, 21 de janeiro de 2014.